
www.ssoar.info

Öffentliche Unterstützung für Demokratie und
Autokratie in Russland
Carnaghan, Ellen

Veröffentlichungsversion / Published Version
Zeitschriftenartikel / journal article

Empfohlene Zitierung / Suggested Citation:
Carnaghan, E. (2012). Öffentliche Unterstützung für Demokratie und Autokratie in Russland. Russland-Analysen, 243,
11-14. https://doi.org/10.31205/RA.243.02

Nutzungsbedingungen:
Dieser Text wird unter einer CC BY-NC-ND Lizenz
(Namensnennung-Nicht-kommerziell-Keine Bearbeitung) zur
Verfügung gestellt. Nähere Auskünfte zu den CC-Lizenzen finden
Sie hier:
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/deed.de

Terms of use:
This document is made available under a CC BY-NC-ND Licence
(Attribution-Non Comercial-NoDerivatives). For more Information
see:
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0

http://www.ssoar.info
https://doi.org/10.31205/RA.243.02
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/deed.de
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0


RUSSLAND-ANALYSEN NR. 243, 21.09.2012 11

UMFRAGE

Demokratiekonzepte

Grafik 1:	 Welche Art Demokratie braucht Russland? (%)
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Quelle: repräsentative Umfrage durch das Lewada-Zentrum, www.russiavotes.org

Grafik 2:	 Was denken Sie, wohin bewegt sich Russland? (%)
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Quelle: repräsentative Umfrage durch das Lewada-Zentrum, www.russiavotes.org
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Grafik 3:	 Was denken Sie, wie fair war die Wahl zur Staatsduma? (%)
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Quelle: repräsentative Umfrage durch das Lewada-Zentrum,N=1600, www.levada.ru

Grafik 4:	 Welche Art Präsident braucht Russland aktuell? (%)
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Quelle: repräsentative Umfrage durch das Lewada-Zentrum, www.levada.ru
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Grafik 5:	 Was denken Sie: Welcher Aspekt ist am wichtigsten, um von Demokratie in diesem 
Land sprechen zu können? (%)
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Quelle: repräsentative Umfrage durch das Lewada-Zentrum, 17.–21.12.2010, N=1611, www.russiavotes.org

Grafik 6:	 Bereitschaft, sich einer Demonstration anzuschließen (%)
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Quelle: repräsentative Umfrage durch FOM, www.fom.ru
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Grafik 7:	 Stimmen Sie der Meinung, dass Einiges Russland die Partei der Schwindler und 
Diebe ist zu, oder nicht? (%)
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Quelle: repräsentative Umfrage durch das Lewada-Zentrum,N=1600, www.levada.ru


